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«Σεμινάριο Μαθηματικής Προτυποποίησης»

Ακαδημαϊκό Έτος 2021 -2022
Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι στο πλαίσιο του ΔΠΜΣ «Μαθηματική Προτυποποίηση σε Σύγχρονες Τεχνολογίες και τη Χρηματοοικονομική» συνεχίζουμε και φέτος τον κύκλο διαλέξεων, που κατά κύριο λόγο απευθύνονται στους μεταπτυχιακούς φοιτητές, από επιστήμονες που δραστηριοποιούνται στα αντικείμενα των τριών κατευθύνσεων: των Τεχνολογιών Αιχμής, των Μαθηματικών της Επιστήμης των Δεδομένων και της  Χρηµατοοικονοµικής Τεχνολογίας. 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι να μεταφέρει στους μεταπτυχιακούς φοιτητές του προγράμματος  σημαντικές  εφαρμογές των Μαθηματικών σε διάφορους τομείς των Θετικών Επιστημών, της Τεχνολογίας και της Οικονομίας καθώς και να τους κάνει κοινωνούς στις διεθνείς τάσεις στα σχετικά αντικείμενα, τόσο από επιστημονική / ακαδημαϊκή όσο και από επαγγελματική πλευρά.

Μεταξύ των στόχων του σεμιναρίου είναι αφενός να καταδειχθεί –μεταξύ των άλλων- η σημαντική συμβολή της μαθηματικής θεμελίωσης μεθόδων και τεχνικών, που εδράζονται σε συγκεκριμένες περιοχές των σύγχρονων θεωρητικών Μαθηματικών, προκειμένου να επιτευχθεί η βέλτιστη διαχείριση σοβαρών προβλημάτων προερχομένων από τη Φύση και την Κοινωνία, και αφετέρου να αναδειχθεί η κοινή προέλευση μαθηματικών προσεγγίσεων,  που εφαρμόζονται σε προβλήματα των εν λόγω επιστημονικών περιοχών και που φαινομενικά είναι «ξένα»  μεταξύ τους. 

Οι διαλέξεις πραγματοποιούνται  Διαδικτυακά στη διεύθυνση:  
https://centralntua.webex.com/meet/sofial
Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α    Δ Ι Α Λ Ε Ξ Ε Ω Ν
ΤΕΤΑΡΤΗ, 02 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022,  18.00 - 20.00, Αναπληρωτής Καθηγητής ΚΑΡΑΝΤΖΑΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ [Διδάσκων του ΔΠΜΣ], Εργαστήριο Τηλεπισκόπησης,  ΣΑΤΜ-ΜΓ,  ΕΜΠ
Τίτλος: Μεγάλα Δεδομένα Παρατήρησης Γης και Μέθοδοι Μηχανικής Μάθησης στη Γεωπληροφορική Earth Observation Big Data and Machine Learning Techniques in GeoInformatics
Ο Κωνσταντίνος Καράντζαλος (http://users.ntua.gr/karank) είναι Αναπληρωτής Καθηγητής Τηλεπισκόπησης στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Έχει πάνω από 19 χρόνια ερευνητικής εμπειρίας, συμμετοχή και συντονισμό σε περισσότερα από 28 ευρωπαϊκά και εθνικά ερευνητικά προγράμματα αριστείας/ανταγωνιστικότητας. Είναι εθνικός εκπρόσωπος στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην ομάδα εμπειρογνωμόνων του Ευρωπαϊκού Διαστημικού Προγράμματος (Copernicus 2021-2027). Είναι επίσης μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνικού Κέντρου Διαστήματος (ΕΛΚΕΔ). Είναι αξιολογητής (Evaluator/Panel Member) σε Ευρωπαϊκά και Εθνικά ερευνητικά προγράμματα, αξιολογώντας για περισσότερο από 8 συνεχόμενα έτη ερευνητικές προτάσεις και προγράμματα για το Διάστημα, το Περιβάλλον, την Πληροφορική και την Αγροδιατροφή. Ο Δρ. Καράντζαλος συμπροεδρεύει στην ομάδα εργασίας ‘Hyperspectral Image Processing’ της International Society for Photogrammetry and Remote Sensing, είναι Senior Member της ΙΕΕΕ και συμμετέχει στην Οργανωτική/Επιστημονική Επιτροπή έγκυρων διεθνών περιοδικών/συνεδρίων.
ΤΕΤΑΡΤΗ  09 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022,   18.00 - 20.00,  ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΣΠΥΡΟΣ [Απόφοιτος & Διδάσκων του ΔΠΜΣ], ML Eng & CEO of SPhears AI, 
Title of the talk: Bridging Business with Data – A modern sailor story
ΤΕΤΑΡΤΗ  16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022,   18.00 - 20.00,  ΣΤΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ [Απόφοιτος του ΔΠΜΣ],  University College, Dublin, IRELAND, 
Title of the talk: Dueling contests and platform’s coordinating role
Authors: Konstantinos Stouras (University College Dublin), Sanjiv Erat (UC San Diego), Casey Lichtendahl (University of Virginia)

Link to the paper: https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=3485193 

ΤΕΤΑΡΤΗ  23 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022,  18.00 - 20.00,  ΚΛΑΠΑ ΜΑΡΙΑ [Διδάσκουσα του ΔΠΜΣ], Κύρια Ερευνήτρια Βιοεπιστήμες/Βιοτεχνολογία, Διευθύντρια του Εργαστηρίου Μεταβολικής Μηχανικής & Βιολογικών Συστημάτων (MESBL),  ΙΤΕ /ICE-HT ΙΤΕ, ΠΑΤΡΑ,  
ΤΕΤΑΡΤΗ  30 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022,  18.00 - 20.00,  ΠΟΡΦΥΡΗΣ ΝΙΚΟΣ [πρώην Διδάσκων του ΔΠΜΣ],  Επιτελικός Διευθυντής Λειτουργίας & Ανάπτυξης Αγορών του Ομίλου Χρηματιστήριου Αθηνών. 
ΤΕΤΑΡΤΗ  06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022,  18.00 - 20.00,  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ [Διδάσκων του ΔΠΜΣ],  Essex University, Business School, Lecturer in Finance,  UK.
ΤΕΤΑΡΤΗ  06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022,  18.00 - 20.00,  Καθηγητής ΣΑΜΠΑΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ [Διδάσκων του ΔΠΜΣ],  ΣΕΜΦΕ, Τομέας Μαθηματικών, ΕΜΠ - Edinburg University, Dept of Mathematics, Scotland,.
ΤΕΤΑΡΤΗ  04  ΜΑΪΟΥ  2022,  18.00 - 20.00,  Καθηγητής ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΩΡΟΣ [Διδάσκων του ΔΠΜΣ], Σχολή Χημικών Μηχανικών, Τομέας Επιστήμης και Τεχνικής των Υλικών, ΕΜΠ.
Τίτλος Ομιλίας:  Ατομιστικές και Μεσοσκοπικές Προσομοιώσεις Πολυμερικών Υλικών.
ΤΕΤΑΡΤΗ  11  ΜΑΪΟΥ  2022,  18.00 - 19.30,  ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ [Απόφοιτος του ΔΠΜΣ],  Clinical Associate Professor, Department of Statistics, University of Illinois at Urbana Champaign.
 ΤΕΤΑΡΤΗ  11  ΜΑΪΟΥ  2022,  19.30 - 21.00, ΦΕΛΛΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ [Απόφοιτος του ΔΠΜΣ], Associate Professor at the Department of Statistics at the University of Illinois at Urbana-Champaign. 
Τίτλος: Sequential change detection and identification of contingencies in power systems
ΤΕΤΑΡΤΗ  18  ΜΑΪΟΥ  2022,  18.00 - 21.00,  ΑΝΥΦΑΝΤΑΚΗ ΣΟΦΙΑ  Ερευνήτρια στη Διεύθυνση Οικονομικής Ανάλυσης και Μελετών, TτE & ΜΗΓΙΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ [Απόφοιτος του ΔΠΜΣ], Προϊστάμενος, Τμήμα Τραπεζικών Θεμάτων και Αγοράς Κεφαλαίων Διεύθυνση Οικονομικής Ανάλυσης και Μελετών, ΤτΕ.
Τίτλος: Οι περιβαλλοντικές παράμετροι στα υποδείγματα κινδύνων κρατικού χρέους.

Η   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΤΟΥ Δ.Π.Μ.Σ.
